

「2021年4月期（第13期）有価証券報告書 正誤表」

2021年7月26日付で投資法人ホームページに掲載しました「2021年4月期（第13期）有価証券報告書」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所（訂正箇所を下線で表示しています。）

199 ページ 第二部 投資法人の詳細情報 第3 管理及び運営

2 利害関係人との取引制限 (3) 利害関係人等との取引状況等 ②支払手数料等の金額

【訂正前】

（前略）

（注 3） 上記記載の支払手数料等以外の利害関係人等に対する修繕工事等の支払金額は以下のとおりです。
千円未満を切り捨てて記載しています。

<u>積水ハウス株式会社</u>	274,317 千円
<u>積水ハウス不動産東京株式会社</u>	148,144 千円
積水ハウス不動産中部株式会社	65,876 千円
積水ハウスGMパートナーズ株式会社	29,046 千円
積水ハウス不動産九州株式会社	25,103 千円
積水ハウス不動産関西株式会社	5,420 千円
積水ハウス不動産東北株式会社	1,200 千円

【訂正後】

（前略）

（注 3） 上記記載の支払手数料等以外の利害関係人等に対する修繕工事等の支払金額は以下のとおりです。
千円未満を切り捨てて記載しています。

<u>積水ハウス不動産東京株式会社</u>	274,317 千円
<u>積水ハウス株式会社</u>	148,144 千円
積水ハウス不動産中部株式会社	65,876 千円
積水ハウスGMパートナーズ株式会社	29,046 千円
積水ハウス不動産九州株式会社	25,103 千円
積水ハウス不動産関西株式会社	5,420 千円
積水ハウス不動産東北株式会社	1,200 千円

以 上